

Подання про присвоєння об'єкту права власності імені фізичної особи.

Суб'єкт якому вноситься подання – Нижньовербізька сільська рада;

Найменування суб'єкта, який підготував подання, із зазначенням його місцезнаходження – сільський голова Нижньовербізької сільської ради Ярослав М'ЯКУЩАК;

Зміст порушеного питання та обґрунтування – пропонується перейменувати вулицю Мочірна у селі Мишин на Василя Рошканюка. Підставами присвоєння даної назви є внесення загиблим вагомим вкладом у боротьбу за незалежність, розбудову Української держави;

Громадські обговорення проведено з 07 серпня по 07 жовтня 2024 року. За результатами громадських обговорень до сільської ради не надходило письмових пропозицій щодо перейменування.

Інформаційна довідка про фізичну особу, ім'я якої пропонується присвоїти.

Рошканюк Василь Васильович, уродженець села Мишин Коломийського району Івано-Франківської області, 1974 р.н. - віддав життя за Україну 17.01.2023 року в Донецькій області, с. Роздолівка.

В 7 років Василь пішов у перший клас Мишинської школи. Середню освіту здобув у Ковалівській школі. Після закінчення навчання був призваний на строкову службу та після служби залишився у Збройних Силах України.

Під час служби на контракті, захищав інтереси України в різних куточках нашої України, в тому числі на кораблі «Гетьман Сагайдачний» побував в різних країнах світу.

Події 2014 року застали Василя у Криму. Без вагань і сумнівів він залишився на стороні України і продовжив захищати нашу Батьківщину під час АТО.

24 лютого 2022 року Василь перебував на Яворівському полігоні. Після переведення на «бахмутський» напрям - 13 січня 2023 року повністю зник зв'язок з Василем. 19 січня родина отримала повідомлення, про те, що Рошканюк Василь Васильович зник безвісти.

Після довгих пошуків родині повідомили, що штаб-сержант Рошканюк Василь Васильович, 1974 р.н. під час бою з військовими формуваннями російської федерації загинув поблизу населеного пункту Роздолівка Донецької області.

27 березня село Мишин зустріло на колінах свого Героя.

Нагороджений :

Медаль «15 років сумлінної служби» 03.12.2014 року.

Відзнака «За служіння Богу України».

Почесна відзнака «Учасник АТО» 15.06.2016р.

Орден «За мужність» III ступеня.

Похований в рідному селі Мишин.